

Budakalász Város Polgármestere

206/2012.(X.11.) számú előterjesztés

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület
2012. október 11-ei **rendkívüli** ülésére

Tárgy: Javaslát a járási hivatalok kialakításához kapcsolódó megállapodás megkötésére, valamint ehhez kapcsolódó egyéb döntések meghozatalára

Készítette: dr. Molnár Éva jegyző
dr. Papp Judit törvényességi referens

Tárgyalta: Pénzügyi Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

A határozati javaslatok elfogadásához **minősített** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a járási hivatalok kialakításához kapcsolódó megállapodás megkötésére, valamint ehhez kapcsolódó egyéb döntések meghozatalára

Tisztelt Képviselő-testület!

A Járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. tv. (továbbiakban: JTv.) célja az volt, hogy olyan modernkori járássok kialakítása történjen meg, melyek hozzájárulnak a mai közigazgatásnál hatékonyabban működő rendszer kialakításához.

A járássok kialakítása a közigazgatás átfogó, a közjót szolgáló átalakításának, a jó állam kialakításának egyik eleme.

A Járási Hivatalok hivatali szervezeti egységei 2013. január 1-jével kerülnek felállításra.

A JTv. 2.§. (1) bekezdésében a települési önkormányzatok mindazon vagyona és vagyoni értékű joga leltár szerint, amelyek a jogszabály által meghatározott átvételre kerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosítják, 2013. január 1-jén a feladat ellátásának időtartamára a Magyar Állam ingyenes használatába kerülnek.

Az államigazgatási feladat ellátását biztosító vagyon alatt az átvett államigazgatási feladathoz kapcsolódó valamennyi jogot és kötelezettséget, valamint ingó- és ingatlan vagyont is érteni kell.

A Járási Hivatalokról szóló 218/2012.(VIII.13.) Korm. rendelet 11.§ (1) bekezdés szerint a megállapodást e kormányrendelet 2. számú melléklete szerinti megállapodás minta alapján kell megkötni.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Járási hivatalok létrehozása döntő változást jelent önkormányzatunk, illetve a Polgármesteri Hivatal életében. A Járási Hivatal helyileg Szentendrén, a Dunakorzó 18. szám alatti ingatlanban kerül kialakítása, ahol most a kistérségi iroda is működik.

A járások kialakításával foglalkozó biztos, dr. Mészáros Márta tájékoztatása szerint Budakalászon, mivel okmányiroda nem is volt, kormányablak nem kerül kialakításra, illetve ügysegéd sem működik, mivel a településhez olyan közelségben található kormányablak, hogy a budakalászi állampolgárok azt pár perc alatt elérhetik, (Szentendre, Pomáz, Óbuda).

Mint Önök előtt is ismeretes, a 2013. január 1-jétől működő kormányablakokban olyan komplex ügyintézési lehetőséget biztosítanak a lakosságnak, hogy a hatósági ügyek, illetve egyéb szakigazgatáshoz kapcsolódó ügyek egy helyen intézhetők. A régi okmányirodák kormányablakként működtetése nem csak ezt eredményezi, hanem reggel 8-tól este 8-ig tartó ügyfélfogadást is.

Egyes feladatok járásokhoz történő átkerülése azonban egyelőre nem teljes körű, a tájékoztatás szerint ezek folyamatosan kerülhetnek el az önkormányzattól, illetve a már jelenleg hatályos döntés értelmében vissza is kerülhetnek, pl. telephely-engedélyezési eljárás.

A Járási Hivatal létszáma 80 fő lesz, amelyet a járási hivatal illetékességi területéhez tartozó települések hivatalai töltenek fel.

A járások kialakítása kapcsán 15,5 fő álláshely kerül át a Járási Hivatalba a budakalászi Polgármesteri Hivaltól.

Önkormányzatunkat, mivel nem járásszékhely, illetve nem ügyfélkaput működtető hely, illetve ügysegéd sincsen, így ingatlant érintő döntés nem érinti. (nincs elhelyezési kötelezettségünk, így nincs ingyenes használati jog sem az állam részére)

Mivel a mintaszerződés alkalmazása kötelező, ezért ez tartalmazza az ingatlanra vonatkozó szabályozást is, de a melléklet utal arra, hogy nincs ingatlan átadás, sem gépjármű átadás sem részünkről.

A mellékletek részletesen tartalmazzák az átadással kapcsolatos ingóságokat.

A megállapodás megkötéséhez szükséges egy teljességi nyilatkozat aláírása is, mely elválaszthatatlan része a fenti megállapodásnak, ehhez is szükséges a Képviselő-testület felhatalmazása.

A járások kialakításától függetlenül a kormányrendelet tartalmazza azt is, hogy az építés hatóság 2013. január 1-jétől a körzetközponti jegyző hatáskörébe tartozik, így mind a feladatot, mind az ehhez kapcsolódó tárgyi- és személyi feltételeket önkormányzatunknak kell biztosítania.

Szentendre Város jegyzőjének tájékoztatása szerint 2 álláshely átvételét biztosítja.

A költségvetési rendelet előírása szerint a hivatal köztisztviselői létszáma (bele nem értve a fizikai létszámot) 48,5 fő, így ha az átadott létszámokat leszámítjuk, a hivatali létszám 31 fő marad.

Jelenleg megállapítható, hogy jelentős feladatnövekedés következett be a hivatal dolgozóinál a létszámcsökkenés miatt, úgyhogy a feladatok teljes körű átgondolása és újra osztása szükséges. Megjegyzem, hogy az átszervezés során is tekintettel kell lenni arra, hogy a képesítési előírások változatlanul hatályban vannak és csak olyan dolgozóval láttathatók el a feladatok, akinek erre képesítése van.

Ezen törvényi átalakítások miatt szükséges későbbiekben a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása, valamint a költségvetési rendelet módosítása a létszám változása miatt, valamint új szervezet kialakítása miatt.

A Képviselő testület rendkívüli ülését az indokolja, hogy 2012. október 12-én, pénteken 14 órakor kerül aláírásra a járások kialakításával kapcsolatos megállapodás a kistérség valamennyi önkormányzatával és a Pest Megyei Kormányhivatal kormánybiztosa, dr. Tarnai Richárd között.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem elő.

1. Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Rogán László polgármestert a Pest Megyei Kormányhivatal és Budakalász Város Önkormányzat

között kötendő, a járási (fővárosi/kerületi) hivatalokról szóló 218/2012.(VIII.13.) Korm. rendelet mellékletében szereplő, ingó vagyon használatba adásának tárgyi, dologi, pénzügyi feltételeiről, az átvételre kerülő államigazgatási feladatokat ellátó köztisztviselők és munkavállalók, illetve álláshelyek számáról, valamint a megállapodás aláírását követően az átadásig keletkező jogokról és kötelezettségekről szóló megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Rogán László polgármestert, hogy a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. tv mellékletében szereplő teljességi nyilatkozatot aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a törvényi szabályozásból adódó változások miatt a költségvetési rendelet módosítását készítsék elő, a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratával együtt, valamint a szervezetre vonatkozó módosítási javaslataikat is terjesszék elő a novemberi rendes ülésre.

Felelős: Rogán László, polgármester, Dr. Molnár Éva, jegyző

Határidő: azonnal

Budakalász, 2012. október 8.

Rogán László
polgármester